

主耶稣是生命的粮

■ 郑果

人可粗略分为三部分,第一部分是体。体需要物质的供养,诸如衣食住行。第二是魂。魂包括情感、思想、求知欲和意志等。第三就是灵。灵的功用是与天上的真神沟通。一个人信耶稣,接受耶稣,就能体会与神相交以及灵里的满足。

因此,人又大略也可分为三种,第一种看重身体的需要,他们追求物质,希望享尽荣华富贵,但能达到目的的不多。就是达到目

的,心里还是空虚,因为财物只能满足身体需要,不能满足心灵需要。可怜许多财主家财万贯,内心却充满烦恼,以致寝食不安。

第二种人看重魂,追求学问,本来追求学问是好的,问题是学识高不等于会做事,学问好也不等于会做人。追求魂的满足,内心不见得满足;假使他们先接受耶稣基督,才追求学问,相信心境必完全改变。

第三种人是接受耶稣基督作

救主作生命主的人,他们相信耶稣是生命的粮,接受耶稣,因此心灵饱足,不再饥渴。

一个真正的基督徒可能没有发财,不是富翁,但他天天体验天父的供应,基督徒可能不是学贯中西,但是他遵行上帝的指导,得到属天的智慧,心里充满了平安喜乐。

笔者青年时代曾追求学问,又想做官发财,结果却带来了许多忧愁,心里一点也不快乐。后来接受了

耶稣基督做救主,圣灵进入了我的心,我的人生便完全改观。学识与社会地位都不能满足我,惟有耶稣是生命的粮,只有接受祂,我们才得饱足,得享内心的平安和喜乐。

耶稣曾说:「我就是生命的粮,到我这里来的必定不饿;信我的永远不渴。」(约翰福音六35)亲爱的读者,你的心空虚吗?不能满足吗?耶稣是生命的粮,只有祂能满足你。"《中信》月刊第455期 http://ccmusa.org/read/read"。

人生最大的悲剧是.....

■ 赖建鹏

“一个人遭遇最大悲剧是甚麽?”十九世纪美国聋盲教育家海伦凯勒(Helen Keller, 1880-1968),一次在利巴嫩的美利坚大学演讲,在发问时间中,某学生问她这个问题。海伦凯勒不假思索,立即回答:“是有眼却看不见。”

海伦凯勒在十九个月大时,因疾病使她失明和失聪;但她发奋图强,完成大学毕业,成为世界闻名的聋盲作家。她经常读她那本凸字圣经,书中有些地方都被她摸平了,她为圣经作见证说:“我爱圣经。圣经给我以深沉与安慰的意识,启迪我;能看见的是暂时的,不能看见的是永远的。”

十九世纪美国盲人圣诗作家芬尼(Fanny Crosby, 1820-1915),出生后第六个星期,因误医双目失

明,但她那纯净的心眼,看到了十字架的光辉,从小就展现出写诗的才华,直到四十多岁后,上帝才真正的使用她,创作出八千多首的诗词,她的诗洋溢着神的恩惠与慈爱,她虽肉眼失明但心灵光明,神的真光不但照亮了她自己的一生,也透过她的生命把真光照亮了千万人。

1975年获选为香港十大傑出青年的程文辉女士,少年时因着失明之痛,屡次企图自杀,后来她信了主,生命被改变,完成学位之后在香港的盲人中心服务。获得很多的奖状,除了获选香港十大傑出青年,还获英女皇颁授MBE勳衔和香港大学颁授社会科学荣誉博士学位。有个访问她的记者,有感而发,对她说:“你所信的神,是又真

又活的神,虽然你眼不能看,但神使用你,全是祂的荣耀。”

我非常认同海伦凯勒所说的话:人生最大的悲剧不是眼睛看不见,而是有眼睛而看不见(约九39-41)。有些人看到宇宙万物的奇妙存在,却看不到宇宙万物背后的创造者。又领悟不到把辨别是非善恶放在人心中的真神。

“神的事情,人所能知道的,原显明在人心里;因为神已经给他们显明。自从造天地以来,神的永能和神性是明明可知的,虽是眼不能见,但借着所造之物,就可以晓得,叫人无可推诿。因为他们虽然知道神,却不当作神荣耀祂,也不感谢祂。他们的思念变为虚妄,无知的心就昏暗了。”(罗一19-21) 主耶稣说:“眼睛就是身上的

灯。你的眼睛若亮了,全身就光明。你的眼睛若昏花,全身就黑暗。你里头的光若黑暗了,那黑暗是何等大呢!”(太六22-23)属灵的眼睛,就是人内心的眼睛。需要主亲自打开,当祂打开了,全身就光明,不再活在黑暗里,看不清生命的目标和生命的价值。心灵眼睛若明亮,就会对准生命的焦点,活出生命的真正意义。因为肉体眼睛的看见是暂时,唯有灵里的看见才是永恒。(参看林后四18)

使徒保罗本来热心逼迫相信耶稣的人,在往大马色的路上遇见了主。看到主后,他的眼睛暂时失明了三日。随后,他献上余生,专心服事他先前迫害的耶稣;本为耶稣基督的敌人,成为耶稣基督忠心的使徒。因为他的眼睛回复了视

神的愛傳道會

AGAPE EVANGELISTIC ASSOCIATION 投稿或奉獻請寄: 7701 Rockledge Court Springfield, VA 22152 所有奉獻,可以合法減稅 Fax: (703) 644-4303 Tel: (703) 644-7695 E-mail: agape_dc@yahoo.com 下期6/18/21刊出



力,心眼也被主打开了,成为真正看得见的人。(徒九1-22)(金灯台126期)

爸爸的再生

爸爸一直反对基督教

多年以来,父亲轻视基督教为心理作用,否定永生,谢绝一切基督教活动,又禁止我们在家中讨论有关上帝的事。但奇迹地,他在去年六月廿五日信了耶稣,从无神论者变成了天国子民。

父亲得知自己的切片化验报告后,曾问我对死亡的想法。我告诉他,我们死后身体虽会分解,但灵魂是永恒继续存在的。我说:「将来我仍能看见妈妈,弟弟、婆婆,却不能见到您。」作为一家之主,为了整个家庭的幸福而贡献了一生的父亲,听到这话后,失落不安地说:「我却希望看见你们每一个人。」

父亲过去十年,一直做医务中、英文翻译的工作,见过无数病人,死亡对他来说并不陌生;可是,现在要他忽然独自面对,死亡却变

得那么陌生可怕。

神动工,开爸爸心窍

几天后,天父赐我机会和父亲深谈。到了周末,父亲叫我带他去教会,回家后竟说要来看圣经。我建议他从约翰福音读起,并立刻上网为他购买了大字版圣经。次日便收到圣经。邮递真快!

没想到上帝的工作更快,当我拆开包裹,取出圣经时,父亲竟在旁说,他已准备好做基督徒。这是个很重要的决定啊!我不想他草率从事;于是用福音小册《属灵四定律》给他讲解教恩,问他许多信仰问题。母亲与我一同按手为父亲祷告;随后他自己祷告,求主耶稣进入他心,最后我们一同学习圣经。

父亲做完手术后,我到医院看他。他躺在床上,身上插了很多管子,动弹不得。我从没看过这

般弱弱的父亲,他洪亮的嗓门已变得低沉。我告诉他,手术进行了十一个小时,医生已成功将他身上百分之九十九的癌细胞切除,包括一个直径八厘米的肿瘤。父亲知道手术的危险,他沉思了一会,说:「我相信,这次是上帝饶我一命。」我当然相信这是上帝的恩典,让父亲能活下来与我们相聚。

神赐给爸爸新生命

上帝延长了父亲的寿命,并给了他新生命。四天后,父亲体力逐渐恢复,他说:「数月前,你祈祷谢饭,我嘲弄你说:『我们有饭吃有屋住,是因为我们努力工作得来的。若不工作,食物会从天上掉下吗?』现在我了解了,即或是最简单的动作,如呼吸、坐立,都是上帝的恩典。」他继续说:「我一生勤奋,依靠自己,为整个家庭而活,并且常为将来担忧,却不知道这些焦虑在

上帝眼中只是骄傲的一种,又为我带来身体的疾病。」

父亲所分享的,提醒了我耶稣在圣经中有关忧虑的教导。我为父亲诵读马太福音六章25至27节:「所以我告诉你们,不要为生命忧虑吃什么,喝什么;为身体忧虑穿什么。生命不胜于饮食么?身体不胜于衣裳么?你们看那天上的飞鸟,也不种,也不收,也不积蓄在仓里,你们的天父尚且养活它。你们不比飞鸟贵重得多么?你们哪一个能用思虑使寿数多加一刻呢?」

爸爸的改变

父亲第一次听到这段经文,很感共鸣。后来,他对来探访的医生、护士和朋友都重复飞鸟的比喻,说:「我再不忧虑了。因为世上万物均由上帝掌管。你们亦无须担忧,就算天上之雀鸟,也不用担

忧。」由一个受着痛苦的人口中说出这些话,不但令造访者感到惊讶,更是对上帝恩典的一个有力见证。

曾经誓言永不会做基督徒的父亲,离开医院时,已有主里的新生命,成了新造的人。他抛弃一切担忧,让主耶稣基督为他承担。父亲并不担心随之而来的电疗,反而赞美上帝给予他每一秒之生命气息。他那喜悦的笑容,已代替昔日忧愁之面容。当弟弟和我准备接他回家时,父亲说:「感谢你们,在过去我对福音采取消极态度的时候没有怪责我!」他这样说,真令我们十分惊讶!我们又怎会怪责他呢?我们两人以前曾抗拒过上帝,上帝没有放弃我们,反倒耐心等待,要赐我们新生命。

上帝之奇异恩典持续满溢,上帝听了我的祷告,最近,父亲已开始鼓励病人将忧虑卸给上帝。感谢天父,他不但赐我父亲教恩,又借着祂,叫多人蒙福。(基督徒见证网 http://www.511god.net)

大华府地区华人基督教教会

Table with columns: 教会名称, 聚会地点, 聚会时间、所用语言, 牧师/联络人, 联系电话, E-mail/网址. Includes sub-sections for 马里兰州 (Maryland) and 北维州地区 (Northern Virginia).